

На президиуме ИНЦ СО РАН

На Президиуме ИНЦ СО РАН 21 февраля с докладом о результатах деятельности управления инноваций и высшей школы Министерства экономического развития, труда, науки и высшей школы Иркутской области выступил начальник управления В. П. Щербак.

Он в частности, отметил, что в 2012 году на научные исследования будет выделено из бюджета области в два раза больше денег, чем в прошлом году. Эта сумма составит 74 млн. рублей, в том числе 14 млн. – на работы по сейсмобезопасности. Среди приоритетных задач на будущее – создание нанотехнологического центра и многофункционального вычислительного центра (Дата-центра).

Члены президиума высказали много замечаний, пожеланий по совершенствованию дальнейшей работы управления, но в целом одобрили его взаимодействие с высшей школой и наукой.

О работе Объединенного совета научной молодежи в 2011 году и задачах на 2012 год рассказал председатель ОСНМ кандидат технических наук Р.А.Заика. Он рассказал, что сегодня в институтах центра трудятся около 700 молодых сотрудников, из них около 200 кандидатов и 5 докторов наук. Под эгидой молодежи было проведено 19 различных конференций. Средства на проведение их и поездки выделяли как дирекция, различные фонды, так и Объединенный совет научной молодежи. В целом молодые ученые поддерживаются хорошо, считает председатель. Интересным и полезным было участие в форуме «Интерра», ассамблее молодых ученых стран СНГ, экспертное участие в региональной научно-практической конференции «Мы познаем мир».

Молодежь активно участвует в чтении лекций в вузах, проведении различных экскурсий. Тридцать молодых ученых являются руководителями различных грантов, восемь – руководителями аспирантов.

В минувшем году ОСНМ был выпущен сборник статей молодых ученых – победителей различных конкурсов, сейчас готовится очередной его номер. В планах на этот год – активное участие в подготовке журнала «Наука Приангарья» и много других интересных дел, которые предстоит осуществить молодежи.

На президиуме было принято решение провести годичное собрание ИНЦ СО РАН 27 апреля, на котором будут обсуждаться итоги работы в 2011 году и задачи на 2012 год. Особое внимание решено уделить молодежным и другим проблемам. На собрании прозвучит также отчет о работе больничного комплекса ИНЦ СО РАН.

Источник: Вестник Иркутского научного центра СО РАН

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

